



Четыре километра отделяют татарскую деревню Акашево (Акаш) Темниковского района от трассы федерального значения. Четыре километра – и ты оказываешься в совершенно другом мире, который местные жители характеризуют простым словом «простор». Две улицы с численностью населения 18 человек, одна корова на всю деревню и удивительная заботливость друг о друге. Автобус забирает в школу в Тарханы четверых детей – Юлию, Диану, Диму и Славу. На работу спешит только одна женщина – Янбухтина Сания. Остальные жители деревни пенсионеры, либо занимаются личным подворьем. Как, например, семья Янбухтина Анвяра Алимовича, который оформил программу КФХ и занимается разведением особой породы овец – романовских.

- Привез муж 20 голов этой породы два года назад из Ярославля. Они отличаются своим характером от обычных овец. Если что не по ним, ругаешь их, говоришь об их не лучших сторонах, то они начинают фыркать на тебя. Могут и боднуть сзади, – улыбается Румия Шекюровна, жена Анвяра Алимовича. – Осенью у нас было более ста голов. Хорошо, что дочери – мои главные помощницы, без них, как без рук.

Юлия, старшая, отлично управляет с ними, помогает и на нашей пасеке. Во время роения пчел, надев шляпу и белый халат, сторожит, не дает «уйти» новой семье. Анвяр научил ее ездить на скутере, машине, тракторе. Диана тоже во многом помогает мне. Отрада души – наша младшая дочь Лейсан. Сын Владик учится в Санкт-





Акашевцы - хозяйственные люди